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ATA DA 14ª SESSÃO 

EXTRAORDINÁRIA, DA 2ª SESSÃO 

LEGISLATIVA, DA 18ª LEGISLATURA, 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO 

CAETANO DO SUL, NO PLENÁRIO DOS 

AUTONOMISTAS, AO DÉCIMO DIA DO 

MÊS DE NOVEMBRO DO ANO DE DOIS 

MIL E VINTE E DOIS, COM 

TRANSMISSÃO AO VIVO NAS 

PÁGINAS OFICIAIS DA CÂMARA NO 

FACEBOOK E NO YOUTUBE. 

 

Às quatorze horas e trinta e sete minutos, com a presença, registrada em 

livro próprio e por meio eletrônico, dos senhores vereadores: Américo 

Scucuglia Junior; Anacleto Campanella Junior, Presidente da Mesa; Bruna 

Chamas Biondi; Caio Martins Salgado; César Rogério Oliva; Cicero Alves 

Moreira, 1º Secretário; Daniel Fernandez Córdoba Barbosa; Eclerson Pio 

Mielo; Edison Roberto Parra; Fábio Soares de Oliveira, 3º Secretário; 

Gilberto Costa Marques; Jander Cavalcanti de Lira; Marcel Franco 

Munhoz, 2º Secretário; Marcos Sergio Gonçalves Fontes; Matheus 

Lothaller Gianello; Roberto Luiz Vidoski; Rodnei Claudio Alexandre; 

Thaiane Spinello; e Ubiratan Ribeiro Figueiredo. O Senhor Presidente 

assume a Presidência da Mesa e declara aberta a Sessão, transmitida ao 

vivo, por intermédio das páginas oficiais da Câmara Municipal nas redes 

sociais Facebook e Youtube, conforme links: https://www.facebook.com 

/camarascsoficial/videos 1930524970475897/ e https://www.youtube.com 

/watch?v= 1RprzM0jokA. A seguir, passa a palavra ao 1º Secretário, Cícero 

Alves Moreira que procede à leitura das matérias da Ordem do Dia. Item 

- I Processo nº 3505/22. Prefeitura Municipal. 2ª Discussão e Votação do 

Projeto de Lei que “Dispõe sobre a reestruturação e gestão do Plano de 

Carreira dos Profissionais do Magistério da rede municipal de educação, 

dos professores de educação física da Secretaria de Esporte, Lazer e 

Juventude e dos professores da Secretaria de Cultura do Município de São 

Caetano do Sul e dá outras providências”. Parecer da Comissão de Justiça 

e Redação, favorável. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, 

favorável. O Sr. Presidente comunica ao Plenário que para o referido 

projeto, encontram-se na Mesa 7 (sete) Emendas e que a discussão e a 

votação serão realizadas sem prejuízo das emendas. Colocado em 

discussão, fazem uso da palavra os vereadores Bruna Chamas Biondi, 

https://www.youtube.com/
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Jander Cavalcanti de Lira e César Rogério Oliva.  Ninguém mais desejando 

fazer uso da palavra, é esta encerrada. Para encaminhar a votação, fazem 

uso da palavra os Vereadores Edison Roberto Parra, Jander Cavalcanti de 

Lira. Em encaminhamento para votação, a Vereadora Bruna Chamas 

Biondi pede vista do processo por uma Sessão. Colocado em votação, o 

pedido de vista fica “Rejeitado, com votos favoráveis dos vereadores 

Bruna Chamas Biondi, Jander Cavalcanti de Lira e Edison Roberto Parra”. 

Para encaminhar a votação, fazem uso da palavra os Vereadores Gilberto 

Costa Marques e Eclerson Pio Mielo. Colocado em votação, fica 

“Aprovado em 2º Turno, sem prejuízo das emendas, com voto contrário 

da Vereadora Bruna Chamas Biondi”. O Sr. Presidente comunica ao 

Plenário que se encontra na Mesa pedido, de autoria do Nobre Edil Gilberto 

Costa Marques, para dispensa da leitura das emendas, discussão em 

conjunto e votação em separado. Colocado em votação, fica o pedido de 

dispensa da leitura das emendas, discussão em conjunto e votação em 

separado “Aprovado, com voto contrário dos vereadores Bruna Chamas 

Biondi, César Rogério Oliva e Edison Roberto Parra”. Colocadas as 

Emendas em discussão, fazem uso da palavra os Vereadores Edison 

Roberto Parra, César Rogério Oliva, Jander Cavalcanti de Lira e Bruna 

Chamas Biondi. Ninguém mais desejando fazer uso da palavra, é esta 

encerrada. Colocada em votação a Emenda E-1, fica “Rejeitada, com votos 

favoráveis dos vereadores Bruna Chamas Biondi, César Rogério Oliva, 

Jander Cavalcanti de Lira e Edison Roberto Parra”. Colocada em votação a 

Emenda E-2, fica “Rejeitada, com votos favoráveis dos vereadores Bruna 

Chamas Biondi, César Rogério Oliva, Jander Cavalcanti de Lira e Edison 

Roberto Parra”. Colocada em votação a Emenda E-3, fica “Rejeitada, com 

votos favoráveis dos vereadores Bruna Chamas Biondi, César Rogério 

Oliva, Jander Cavalcanti de Lira e Edison Roberto Parra”. Colocada em 

votação a Emenda E-4, fica “Rejeitada, com votos favoráveis dos 

vereadores Bruna Chamas Biondi, César Rogério Oliva, Jander Cavalcanti 

de Lira e Edison Roberto Parra”. Colocada em votação a Emenda E-5, fica 

“Rejeitada, com votos favoráveis dos vereadores Bruna Chamas Biondi, 

César Rogério Oliva, Jander Cavalcanti de Lira e Edison Roberto Parra”. 

Colocada em votação a Emenda E-6, fica “Rejeitada, com votos favoráveis 

dos vereadores Bruna Chamas Biondi, César Rogério Oliva, Jander 

Cavalcanti de Lira e Edison Roberto Parra”. Colocada em votação a 

Emenda E-7, fica “Rejeitada, com votos favoráveis dos vereadores Bruna 

Chamas Biondi, César Rogério Oliva, Jander Cavalcanti de Lira e Edison 

Roberto Parra”. Colocada em votação a Emenda E-8, fica “Rejeitada, com 

votos favoráveis dos vereadores Bruna Chamas Biondi, César Rogério 
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Oliva, Jander Cavalcanti de Lira e Edison Roberto Parra”. Colocada em 

votação a Emenda E-9, fica “Rejeitada, com votos favoráveis dos 

vereadores Bruna Chamas Biondi, César Rogério Oliva, Jander Cavalcanti 

de Lira e Edison Roberto Parra”. Colocada em votação a Emenda E-10, 

fica “Rejeitada, com votos favoráveis dos vereadores Bruna Chamas 

Biondi, César Rogério Oliva, Jander Cavalcanti de Lira e Edison Roberto 

Parra”. Colocada em votação a Emenda E-11, fica “Rejeitada, com votos 

favoráveis dos vereadores Bruna Chamas Biondi, César Rogério Oliva, 

Jander Cavalcanti de Lira e Edison Roberto Parra”. Colocada em votação a 

Emenda E-12, fica “Rejeitada, com votos favoráveis dos vereadores Bruna 

Chamas Biondi, César Rogério Oliva, Jander Cavalcanti de Lira e Edison 

Roberto Parra”. Colocada em votação a Emenda E-13, fica “Rejeitada, 

com votos favoráveis dos vereadores Bruna Chamas Biondi, César Rogério 

Oliva, Jander Cavalcanti de Lira e Edison Roberto Parra e abstenção da 

Vereadora Thaiane Spinello”. Colocada em votação a Emenda E-14, fica 

“Rejeitada, com votos favoráveis dos vereadores Bruna Chamas Biondi, 

César Rogério Oliva, Jander Cavalcanti de Lira e Edison Roberto Parra”. 

Colocada em votação a Emenda E-15, fica “Rejeitada, com votos 

favoráveis dos vereadores Bruna Chamas Biondi, César Rogério Oliva, 

Jander Cavalcanti de Lira e Edison Roberto Parra”. Colocada em votação a 

Emenda E-16, fica “Rejeitada, com votos favoráveis dos vereadores Bruna 

Chamas Biondi, César Rogério Oliva, Jander Cavalcanti de Lira e Edison 

Roberto Parra”. Colocada em votação a Emenda E-17, fica “Rejeitada, 

com votos favoráveis dos vereadores Bruna Chamas Biondi, César Rogério 

Oliva, Jander Cavalcanti de Lira e Edison Roberto Parra”. Colocada em 

votação a Emenda E-18, fica “Rejeitada, com votos favoráveis dos 

vereadores Bruna Chamas Biondi, César Rogério Oliva, Jander Cavalcanti 

de Lira e Edison Roberto Parra”. Colocada em votação a Emenda E-19, 

fica “Rejeitada, com votos favoráveis dos vereadores Bruna Chamas 

Biondi, César Rogério Oliva, Jander Cavalcanti de Lira e Edison Roberto 

Parra”. Colocada em votação a Emenda E-20, fica “Rejeitada, com votos 

favoráveis dos vereadores Bruna Chamas Biondi, César Rogério Oliva, 

Jander Cavalcanti de Lira e Edison Roberto Parra”. Colocada em votação a 

Emenda E-21, fica “Rejeitada, com votos favoráveis dos vereadores Bruna 

Chamas Biondi, César Rogério Oliva, Jander Cavalcanti de Lira e Edison 

Roberto Parra”. Tendo as Emendas sido todas rejeitadas, “Publique-se o 

Projeto em sua forma original”. Para declarar voto, fazem uso da palavra 

os vereadores Bruna Chamas Biondi, César Rogério Oliva, Edison Roberto 

Parra, Jander Cavalcanti de Lira, Caio Martins Salgado e Gilberto Costa 

Marques. Item - II Processo nº 3561/22. Prefeitura Municipal. 2ª 
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Discussão e Votação do Projeto de Lei que “Dispõe sobre incentivos à 

regularização de edificações com medidas compensatórias e dá outras 

providências”. Parecer da Comissão de Justiça e Redação, favorável. 

Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, favorável. O Sr. Presidente 

comunica ao Plenário que, para o referido projeto, encontram-se na Mesa 2 

(duas) Emendas e que a discussão e a votação serão realizadas sem 

prejuízo das emendas. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer 

uso da palavra, é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado em 

2º Turno, sem prejuízo das emendas”. O Sr. Presidente comunica ao 

Plenário que se encontra na Mesa pedido, de autoria do Nobre Edil Gilberto 

Costa Marques, para dispensa da leitura das emendas, discussão em 

conjunto e votação em separado. Colocado em votação, fica, o pedido de 

dispensa da leitura das emendas, discussão em conjunto e votação em 

separado, “Aprovado”. Colocadas as Emendas em discussão, faz uso da 

palavra o Vereador César Rogério Oliva. Ninguém mais desejando fazer 

uso da palavra, é esta encerrada. Colocada em votação a Emenda E-1, fica 

“Rejeitada, com votos favoráveis dos vereadores Bruna Chamas Biondi, 

César Rogério Oliva, Edison Roberto Parra e Jander Cavalcanti de Lira”. 

Colocada em votação a Emenda E-2, fica “Rejeitada, com votos favoráveis 

dos vereadores Bruna Chamas Biondi, César Rogério Oliva, Edison 

Roberto Parra e Jander Cavalcanti de Lira”. Tendo as Emendas sido todas 

rejeitadas, “Publique-se o Projeto em sua forma original”. Item - III 

Processo nº 3569/22. Prefeitura Municipal. 2ª Discussão e Votação do 

Projeto de Lei que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder 

contribuições no exercício de 2023 e dá outras providências”. Parecer da 

Comissão de Justiça e Redação, favorável. Parecer da Comissão de 

Finanças e Orçamento, favorável. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado em 2º Turno”. “Publique-se”. Item - IV Processo nº 

3570/22. Prefeitura Municipal. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei 

que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder subvenções sociais 

no exercício de 2023 às entidades que especifica e dá outras providências”. 

Parecer da Comissão de Justiça e Redação, favorável. Parecer da Comissão 

de Finanças e Orçamento, favorável. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado em 2º Turno”. “Publique-se”. Para declarar voto, faz uso da 

palavra o Vereador Caio Martins Salgado. Item - V Processo nº 3571/22. 

Prefeitura Municipal. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei que “Institui 

o Programa de Parcelamento de Débitos – PPD/2022 do Sistema de Água, 

Esgoto e Saneamento Ambiental – SAESA/SCS e dá outras providências”. 
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Parecer da Comissão de Justiça e Redação, favorável. Parecer da Comissão 

de Finanças e Orçamento, favorável. O Sr. Presidente comunica ao 

Plenário que, para o referido projeto, encontram-se na Mesa 7 (sete) 

Emendas e que a discussão e a votação serão realizadas sem prejuízo das 

emendas. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, 

é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado em 2º Turno, sem 

prejuízo das emendas”. O Sr. Presidente comunica ao Plenário que se 

encontra na Mesa pedido, de autoria do Nobre Edil Gilberto Costa Marques, 

para dispensa da leitura das emendas, discussão em conjunto e votação em 

separado. Colocado em votação, fica, o pedido de dispensa da leitura das 

emendas, discussão em conjunto e votação em separado, “Aprovado”. 

Colocadas as Emendas em discussão, faz uso da palavra o Vereador César 

Rogério Oliva. Ninguém mais desejando fazer uso da palavra, é esta 

encerrada. Colocada em votação a Emenda E-1, fica “Rejeitada, com votos 

favoráveis dos vereadores Bruna Chamas Biondi, César Rogério Oliva e 

Jander Cavalcanti de Lira”. Colocada em votação a Emenda E-2, fica 

“Rejeitada, com votos favoráveis dos vereadores Bruna Chamas Biondi, 

César Rogério Oliva e Jander Cavalcanti de Lira”. Colocada em votação a 

Emenda E-3, fica ““Rejeitada, com votos favoráveis dos vereadores Bruna 

Chamas Biondi, César Rogério Oliva e Jander Cavalcanti de Lira”. 

Colocada em votação a Emenda E-4, fica “Rejeitada, com votos favoráveis 

dos vereadores Bruna Chamas Biondi, César Rogério Oliva e Jander 

Cavalcanti de Lira”. Colocada em votação a Emenda E-5, fica “Rejeitada, 

com votos favoráveis dos vereadores César Rogério Oliva e Jander 

Cavalcanti de Lira”. Colocada em votação a Emenda E-6, fica “Rejeitada, 

com votos favoráveis dos vereadores Bruna Chamas Biondi, César Rogério 

Oliva e Jander Cavalcanti de Lira”. Colocada em votação a Emenda E-7, 

fica “Rejeitada, com votos favoráveis dos vereadores Bruna Chamas 

Biondi, César Rogério Oliva e Jander Cavalcanti de Lira”. Tendo as 

Emendas sido todas rejeitadas, “Publique-se o Projeto em sua forma 

original”. Item - VI Processo nº 3572/22. Prefeitura Municipal. 2ª 

Discussão e Votação do Projeto de Lei que “Dispõe sobre o Programa de 

Regularização de Débitos da Universidade Municipal de São Caetano do 

Sul – PRD-USCS/2022 e dá outras providências”. Parecer da Comissão de 

Justiça e Redação, favorável. Parecer da Comissão de Finanças e 

Orçamento, favorável. O Sr. Presidente comunica ao Plenário que, para o 

referido projeto, encontram-se na Mesa 7 (sete) Emendas e que a discussão 

e a votação serão realizadas sem prejuízo das emendas. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. 

Colocado em votação, fica “Aprovado em 2º Turno, sem prejuízo das 
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emendas”. O Sr. Presidente comunica ao Plenário que se encontra na Mesa 

pedido, de autoria do Nobre Edil Gilberto Costa Marques, para dispensa da 

leitura das emendas, discussão em conjunto e votação em separado. 

Colocado em votação, fica, o pedido de dispensa da leitura das emendas, 

discussão em conjunto e votação em separado, “Aprovado”. Colocadas as 

Emendas em discussão, faz uso da palavra o Vereador César Rogério Oliva. 

Ninguém mais desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocada 

em votação a Emenda E-1, fica “Rejeitada, com votos favoráveis dos 

vereadores Bruna Chamas Biondi, César Rogério Oliva e Jander Cavalcanti 

de Lira”. Colocada em votação a Emenda E-2, fica “Rejeitada, com votos 

favoráveis dos vereadores Bruna Chamas Biondi, César Rogério Oliva e 

Jander Cavalcanti de Lira”. Colocada em votação a Emenda E-3, fica 

“Rejeitada, com votos favoráveis dos vereadores César Rogério Oliva e 

Jander Cavalcanti de Lira”. Colocada em votação a Emenda E-4, fica 

“Rejeitada, com votos favoráveis dos vereadores César Rogério Oliva e 

Jander Cavalcanti de Lira”. Colocada em votação a Emenda E-5, fica 

“Rejeitada, com votos favoráveis dos vereadores César Rogério Oliva e 

Jander Cavalcanti de Lira”. Colocada em votação a Emenda E-6, fica 

“Rejeitada, com votos favoráveis dos vereadores César Rogério Oliva e 

Jander Cavalcanti de Lira”. Colocada em votação a Emenda E-7, fica 

“Rejeitada, com votos favoráveis dos vereadores César Rogério Oliva e 

Jander Cavalcanti de Lira”. Tendo as Emendas sido todas rejeitadas, 

“Publique-se o Projeto em sua forma original”. Item - VII Processo nº 

3603/22. Prefeitura Municipal. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei 

que “Institui a Campanha de Incentivo ao Emplacamento e Transferência 

de Veículos Automotores para o Município de São Caetano do Sul visando 

incrementar a arrecadação do Imposto sobre a Propriedade de Veículos 

Automotores – IPVA, denominada ‘Placa Premiada’ e dá outras 

providências”. Parecer da Comissão de Justiça e Redação, favorável. 

Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, favorável. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. 

Colocado em votação, fica “Aprovado em 2º Turno”. “Publique-se”. 

Item - VIII Processo nº 3604/22. Prefeitura Municipal. 2ª Discussão e 

Votação do Projeto de Lei que “Institui o Programa de Parcelamento de 

Débitos – PPD/2022 e dá outras providências”. Parecer da Comissão de 

Justiça e Redação, favorável. Parecer da Comissão de Finanças e 

Orçamento, favorável. O Sr. Presidente comunica ao Plenário que para o 

referido projeto, encontram-se na Mesa 7 (sete) Emendas e que a discussão 

e a votação serão realizadas sem prejuízo das emendas. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. 
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Colocado em votação, fica “Aprovado em 2º Turno, sem prejuízo das 

emendas”. O Sr. Presidente comunica ao Plenário que se encontra na Mesa 

pedido, de autoria do Nobre Edil Gilberto Costa Marques, para dispensa da 

leitura das emendas, discussão em conjunto e votação em separado. 

Colocado em votação, fica, o pedido de dispensa da leitura das emendas, 

discussão em conjunto e votação em separado, “Aprovado”. Colocadas as 

Emendas em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta 

encerrada. Colocada em votação a Emenda E-1, fica “Rejeitada, com votos 

favoráveis dos vereadores César Rogério Oliva, Bruna Chamas Biondi e 

Jander Cavalcanti de Lira”. Colocada em votação a Emenda E-2, fica 

“Rejeitada, com votos favoráveis dos vereadores César Rogério Oliva, 

Bruna Chamas Biondi e Jander Cavalcanti de Lira”. Colocada em votação 

a Emenda E-3, “Rejeitada, com votos favoráveis dos vereadores César 

Rogério Oliva, Bruna Chamas Biondi e Jander Cavalcanti de Lira”. 

Colocada em votação a Emenda E-4, fica “Rejeitada, com votos favoráveis 

dos vereadores César Rogério Oliva, Bruna Chamas Biondi e Jander 

Cavalcanti de Lira”. Colocada em votação a Emenda E-5, fica “Rejeitada, 

com votos favoráveis dos vereadores César Rogério Oliva, Bruna Chamas 

Biondi e Jander Cavalcanti de Lira”. Colocada em votação a Emenda E-6, 

fica “Rejeitada, com votos favoráveis dos vereadores César Rogério Oliva 

e Bruna Chamas Biondi”. Colocada em votação a Emenda E-7, fica 

“Rejeitada, com votos favoráveis dos vereadores César Rogério Oliva, 

Bruna Chamas Biondi e Jander Cavalcanti de Lira”. Tendo as Emendas 

sido todas rejeitadas, “Publique-se o Projeto em sua forma original”. 

Esgotados os motivos que nortearam a presente convocação, o Sr. 

Presidente declara, às dezessete horas e quarenta minutos, encerrada a 

presente Sessão. Para constar é lavrada esta Ata, que lida e achada 

conforme, será assinada pelos Srs. Presidente e o Primeiro Secretário. ......... 

 

 

ANACLETO CAMPANELLA JUNIOR 

PRESIDENTE 

CÍCERO ALVES MOREIRA 

1º SECRETÁRIO 


